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 СКАНИРАЙ 

РАЗГЛЕДАЙ 

ИЗБЕРИ

от 1 до 28 февруари 2025

ИНТЕРИОРНА 
ЕКСТРА БЯЛА БОЯ

водоразредима боя за универсална
употреба, за интериори 
с високи хигиенни изисквания
арт. 0203010177

25кг25кг

ЛЕПИЛО 
ЗА ПЛОЧКИ

за полагане на фаянс, теракота, 
гранитогрес, естествен камък,
за интериор и екстериор,
за стени и подове, клас С1Т
арт. 1101010014

11 79
лв/бр.

PRACTIKA & COMFORT

ГРАНИТОГРЕС

45.6/45.6см, цвят орех и бежов, ефект дърво
арт. 1001031117, 18

ОСВЕТИТЕЛНИ 
ТЕЛА

модел LUKA LED, живот 25 000 часа, 
∅ 400мм, 35W 2800lm, 3300lm, 4000К 
бял, черен цвят
арт. 0901031076, 111

LED ЛАМПА 

8.5W E27 G5 4000К
арт. 0906040611

18 99
лв/кв.м. 69 90

лв/бр.

клас 31/АС3 8мм

НОВО 

влагоустойчив 24ч

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ КАРАМЕЛ 

1205/197/8мм, 2.374 кв.м./пакет
арт. 1005010080

11 99
лв/кв.м.0 79

лв/бр.

УДАРНА 
БОРМАШИНА

модел GSB600 Professional
мощност 600W, 
патронник 1.5-13мм, реверс
арт. 0802050098

92 00
лв/бр.

52 90
лв/бр.



БОЯ 
ЗА БАНИ 
И КУХНИ 

защита от мухъл 
и плесени, 
покривност 11-13кв.м/л, 
бяла база

арт. 0203030279
13 99

лв/бр.
980мл

арт. 0203030280
3699

лв/бр.
3л

АНТИМИКРОБНА 
ИНТЕРИОРНА БОЯ БЯЛА БАЗА МАТ

предотвратява развитието на бактерии върху боядисаните
повърхности, база за тониране по каталог в пастелни и средно
наситени тонове, разход 15-17 кв.м/л

в 2020 цвята от 4158 
по каталози RAL, NCS, 

COLORFULL, GLOBAL  
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арт. 0203030321
27 99

лв/бр.
2.94л

8.82л арт. 0203030320      69 лв./бр. 
14.7л  арт. 0203030319    104 лв./бр.

ФАСАДНА АКРИЛНА БОЯ
ЗА ТОНИРАНЕ	

за външна употреба, висока покривност,
здравина и устойчивост, заздравява
всякакъв вид нови и стари повърхности
мазилка, бетон, гипскартон, дърво и др.
покривност 15-17 кв.м./1л

арт. 0204020176
1999

лв/бр.
980мл

арт. 0204020177
51 50

лв/бр.
2.94л

арт. 0204020179
157
9.8л

ЕКОЛОГИЧНА ИНТЕРИОРНА БОЯ 
БЯЛА БАЗА

екологично матово покритие 
за стени и тавани, устойчива на миене 
и триене, покривност 15-18кв.м/л

за всички възможни цветове 
на бяла база по картели 

colorful и global

за всички възможни цветове 
на бяла база по картели 

colorful и global

2.94л арт. 0203030251      52.99 лв./бр.

9.80л арт. 0203030252   159.60 лв./бр.

арт. 0203030250
18 99

980мл
лв/бр.

ЕКОЛОГИЧНА ИНТЕРИОРНА БОЯ
БЯЛА БАЗА

за стени и тавани, сатенена емулсионна боя, 
матово покритие, устойчива на миене и триене 
клас 1 съгл. 1(EN13300), покривност 15-18 кв.м./л

2.94л   
арт. 0203030292  46.99 лв./бр.

9.8л      
арт. 0203030293        144 лв./бр.арт. 0203030285

1699
лв/бр.

980мл

ИНТЕРИОРНА БОЯ БАЗА	

висока степен на покривност
възможност за машинно тониране
матово покритие за стени и тавани		
подходяща за  работни и жилищни площи	
водоразредима, екологична, без мирис		
покривност 120 мл/кв.м. за слой
2.5л, 9.4л, 9.8л, 10л и 15л

арт. 0203030033
2800

лв/бр.
2.5л 10л   

арт. 0203030031       96 лв./бр.

15л  
арт. 0203030032   148 лв./бр.

2

Б
О

И

арт. 0203050501
45 99

лв/бр.
905мл Silver

ДЕКОРАТИВНА 
ПЯСЪЧНА  
МАЗИЛКА

Motivo Silver

арт. 0203050502
105

2.715л Silver

ГРУНД ЗА ИЗОЛИРАНЕ НА ПЕТНА
	
алкиден грунд, покриващ петна от сажди, мухъл,
наводнения, мазнини и др., покривност 7-9 кв.м/л

арт. 0205010307
21 99

лв/бр.
750мл
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*пълна информация за тонирането ще   
  получите в магазина

*пълна информация за тонирането ще 
получите в магазина

ИНТЕРИОРНА 
БОЯ БАЗА 
ЗА ТОНИРАНЕ

устойчива на мокро триене и миене,
бързосъхнеща боя за стени и тавани,
покривност 10-14кв.м/л
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2.5л  	   17.99 лв./бр.

4л  	 26.99 лв./бр.

8.5л  	 53.99 лв./бр. 

15л  	 88.99 лв./бр.

1л 7 49
лв/бр.

ИНТЕРИОРНА БОЯ БАЗА 
покривност 12-16 кв.м./л за слой

АНТИБАКТЕРИАЛНА ИНТЕРИОРНА 
БОЯ СЪС СРЕБЪРНИ ЙОНИ

защитава срещу мухъл и плесен
подходяща за интериорни помещения в 
жилищни сгради, в здравни и лечебни заведения
покривност 14-16 кв.м/л, матово покритие

2399

2.5л
лв/бр.

24 цвята 

ПОДХОДЯЩА ЗА БОЛНИЦИ, 
ХИРУРГИЧНИ КЛИНИКИ, 

ЛЕКАРСКИ КАБИНЕТИ, 
ДЕТСКИ ГРАДИНИ, 

ФИТНЕС ЗАЛИ, ХОТЕЛИ

20 %



500мл 2.5л

ВОДОРАЗРЕДИМА БОЯ
за дърво, метал, алуминий, мед, бетон, камък, 
пластмаси, поцинковани повърхности, 
керамика и др.за полагане на открито и закрито
устойчива на UV лъчи, покривност 10-12 кв.м/л.

12 39
лв/бр.

от

в Чехия

произведено

6 29
лв/бр.

400мл

Б
О
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ЛАК ЗА ДЪРВО 

високоустойчив на атмосферни влияния, 
подходяща температура за нанасяне 15-25°С, 
покривност 8-12 кв.м./л., 8 цвята

2.5л    49.90 лв./бр.

ВОДОРАЗРЕДИМ19 99
лв/бр.

900мл

арт.0205010278, 79
6 50

650мл
лв/бр.

арт.0205010248, 49
2200

2.5л
лв/бр.

АЛКИДНА БОЯ

ръждопреобразувател, грунд за метал, 
декоративно покритие,
покривност 15 кв.м/л за слой, 16 цвята

11 59
лв/бр.

от

4990
лв/бр.

от

ЛАК ЗА ПАРКЕТ
	
полиуретанов, двукомпонентен,
висока износоустойчивост, покривност 10кв.м/л

650мл   мат 
арт. 0202030038  11.99 лв./бр.

БОЯ БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ

екологична антимикробна боя на водна основа
за вътрешни и външни повърхности от дърво, 
метал, мазилка, стъкло, PVC, алуминий, 
галванизирани повърхости и др., 
покривност 12-15 кв.м./за слой,
ефект мат, сатен, гланц

ВОДОРАЗРЕДИМA2099
лв/бр.

675мл
от

арт. 0201010709
57 59

лв/бр.
2.139мл
от

арт. 0201010710

арт. 0202020016
7 99

лв/бр.
650мл

ЯХТЕН ЛАК

безцветен гланц, 
покривност 8-10 кв.м./л за слой

2.5л   

арт. 0202020003   27.99 лв./бр.арт. 0205020089
39 50

лв/бр.
1кг

АЛКИДЕН ГРУНД ЗА ЧЕРНИ МЕТАЛИ

покривност 10-12 кв.м./л за слой, сив, червен цвят

3

арт. 0205020191 
6 99

лв/бр.

АНТИМУХЪЛ 
СПРЕЙ 

почистващ препарат за петна и остатъци от плесени
безопасен за ползване, щадящ околната среда
премахва неприятните миризми, освежава и
ароматизира помещението, 500мл

ЛАК ЗА КАМЪК

aкрилен, подчертава естествения цвят
на камъка, подходящ за импрегниране на
всички видове камъни, 
покривност 10-12 кв.м./л за слой

арт. 0205010361
12 59

лв/бр.
750мл

арт. 0205010362
3899

лв/бр.
2.5 мл

ИМПРЕГНИРАЩ ГРУНД И 
КРАЙНО ПОКРИТИЕ В ЕДНО

водоразтворим, прозрачно матово покритие за дърво, 
за употреба на открито и закрито, висока защита срещу 
UV лъчи и влага, покривност 12 -18 кв.м./л за слой, 5 цвята

2399
лв/бр.

750мл
от

арт. 0202040142
5899

лв/бр.

2.5л
от

арт. 0202040064

АЛКИДНА БОЯ
ЗА МЕТАЛ И ДЪРВО

устойчиво покритие за дървени, метални и др. 
повърхности, експлоатирани навън или вътре, 
покривност 100-120 мл/кв.м., 700мл, 12 цвята

5 59
лв/бр.от

ИНСЕКТИЦИДЕН ИМПРЕГНАНТ
ЗА ДЪРВО

концентрат за борба с вредители по вече
нападната дървесина, безцветен

арт. 0202030027
9 99

лв/бр.
650мл гланц

БЪРЗО СЪХНЕЩ



НОВО 
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ЦЕНА ЗА 
КОМПЛЕКТ

Б
А

Н
Я

арт. 0104020003

319
0%лихва 6х53.17лв.

+ ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ
37/52.5см, без седалка
арт. 0103020038

+ БУТОН
хромирана повърхност
пластмаса, 247/165/17.5мм
арт. 0104030012

СТРУКТУРА 
ЗА ВГРАЖДАНЕ 

модел Sadromodul, за вграждане в 
гипсокартон, телескопични крака,
възможност за повдигане на 
тоалетната с 20см
арт. 0104020003

МОНОБЛОК

иновативна „Clean on“
технология на почистване без ръб 
на тоалетната, керамично казанче 3/5 л
седалка със забавено падане

арт. 0103030161

279
0%лихва 6х46.50лв.

на керамиката

10

арт. 0101030522
144

ОГЛЕДАЛО

с LED осветление, ∅60см, 
черен цвят

арт. 0103010084
3900

лв/бр.

арт. 0103010082
59 00

лв/бр.

МИВКА 

kерамиka
размер 55см

ПОЛУКОНЗОЛА

МИВКИ PYRAMIS
15 %

арт. 0103030246
117

МОНОБЛОК 

с тоалетна седалка, задно оттичане
долно захранване, двустепенен бутон
3/6 литра, плавно падащ капак 
            "soft close"- система

ШКАФ 
С ОГЛЕДАЛО

лява/дясна колонка
с LED осветление, 
55/15/70см

арт. 0101010221

244

ШКАФ 
С МИВКА

55/44.5/85см 

арт. 0101010222 

309

ВОДОУСТОЙЧИВ 
PVC МАТЕРИАЛ

ШКАФ 
С МИВКА

за окачен монтаж,
55/38/60см

ВОДОУСТОЙЧИВ

арт. 0101010756
234

0%лихва 6х39.00лв.

ОГЛЕДАЛО 
ЗА БАНЯ

с LED осветление, 50/70см

арт. 0101030173
104

арт.� 0101010891
269

ШКАФ С
ОГЛЕДАЛО*

PVC, 50/14.4/65см

ШКАФ С
МИВКА*

PVC, 55/43/57.5см

арт.� 0101010892
429

арт. 0103030236

175
0%лихва 6х29.17лв.

МОНОБЛОK

със задно оттичане,
тоалетно казанче, седалка от
дуропласт с функция плавно
затваряне, двустепенен бутон 3/6 л

*Артикулите, които не са налични, могат да се доставят по поръчка.



НОВО 

ПАРАВАН 
ЗА БАНЯ*

модел Карли, стационарен,
прозрачно стъкло, 70/200см

арт. 0105030587
244

0%лихва 6х40.67лв.

5

АКСЕСОАРИ ЗА БАНЯ
КАПИТАН ИВАН

12 % ПОДХОДЯЩА ЗА МОНТАЖ
ВЪРХУ ПРАГ И ДИРЕКТНО
ВЪРХУ ГОТОВ ПОД

ДУШ КАБИНА

без поддушово корито, овал, хром 5мм,
двойни метални ролки, 90/90/185см,
прозрачно стъкло

Б
А

Н
Я

ДУШ
СИСТЕМА

месинг, стационарен 
и подвижен душ,
сапунерка и адаптер

арт. 0102030192
67 00

лв/бр.

ТРЪБНО
ОКАЧВАНЕ

модел Master, ABS,
трифункционален душ
със сапунерка и адаптер

арт. 0102030198
21 99

лв/бр.

арт. 0102030361

389
0%лихва 6х64.83лв.

ХИДРОМАСАЖЕН
ДУШ ПАНЕЛ

модел Swan, хром
алуминиев корпус
ръчен превключвател
силиконови дюзи, 
ръчен душ с една
функция, шлаух 

арт. 0102010831
107

арт. 0102010830
9700

лв/бр.

СМЕСИТЕЛИ ЗА УМИВАЛНИК*

серия Jasmine, стоящ, хром, черен мат

КОМПЛЕКТ
ЗА БАНЯ

огледало 40/50см,
шкаф 46/36.5/85см

арт. 0101010560

167
арт. 0102030149
334

ДУШ 
СИСТЕМА

стационарен и подвижен 
душ, шлаух, сапунерка, 
месингов смесител с 
държач и бидетна слушалка

           
СМЕСИТЕЛИ  
хром, керамична глава ∅35мм

за умивалник, стоящ

арт. 0102010626
4400

лв/бр.

за вана/душ	

арт. 0102010627
6900

лв/бр.

арт. 0102020356
6900

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ 
ЗА КУХНЯ

стоящ, черен

арт. 0102020358
8900

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ 
ЗА КУХНЯ

стоящ, графит

арт. 0102020359
61 90

лв/бр.

СМЕСИТЕЛ 
ЗА КУХНЯ

стоящ, бял

АКСЕСОАРИ
ЗА БАНЯ

5 части,
бежов, сив цвят

арт. 0106011370-71
2590

лв/к-кт

арт. 0105010420
429

0%лихва 6х71.50лв.

*Артикулите, които не са налични, могат да се доставят по поръчка.



ГРАНИТОГРЕС

60/60см, състарено дърво

арт. 1001030603
2299

лв/кв.м.
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ГРАНИТОГРЕС слонова кост,  60/120см, гланц

ГРАНИТОГРЕС 

силвър, 60/120/0.9см, гланц
60/120см

арт. 1001031035
36 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

60/120см, светло бежов оникс, 
полиран, ректифициран

ГРАНИТОГРЕС

33.3/33.3см, ефект камък

арт. 1001030842
15 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

бял на златисти и сиви жилки, ефект мраморен дизайн, 
ректифициран мат

60/120см

арт. 1001030879
32 99

лв/кв.м.

арт. 1001010696
2199

лв/кв.м.

арт. 1001030723
2199

лв/кв.м.

арт. 1001040724, 640
2599

лв/кв.м.

ФАЯНС 

20/50 см, ефект бял мрамор

ГРАНИТОГРЕС

33.3/33.3 см, ефект бял мрамор

арт. 1001031008
29 99

лв/кв.м.

арт. 1002030911
3169

лв/кв.м.

ДЕКОР

20/50 см, ефект бял мрамор зиг заг 

арт. 1001030551, 538

19 99
лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

45/45см, сив, бежов оникс, гланц

ГРАНИТОГРЕС

45/45см, цвят сив мат, 
натурален, бежов, ефект мат

арт. 1001030880, 83, 90
21 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

30/60см, бежов, сив цвят, ефект матиран камък

арт. 1001030560,61
2349

лв/кв.м. ДЕБЕЛИНА 9.5мм

60/120см

ГРАНИТОГРЕС 

33.3/33.3см, бежов цвят, антислип

арт. 1001030642
15 99

лв/кв.м.

60/120см
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ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ КАНЬОН

за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони,
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

арт. 1005010218
14 49

лв/кв.м.

арт. 1005010603
16 99

лв/кв.м.

клас 33/АС5 V4 8мм

четиристранна фуга

НОВО 

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ  ДЪБ АРМОРИ

за натоварени жилищни помещения и интензивно натоварени
обществени зони, 1288/195/8мм, 2.26 кв.м./пакет

арт. 1005010607
14 99

лв/кв.м.

клас 32/АС4 V4 8мм
четиристранна фуга

НОВО 

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ ДЪБ ЛОЗАНА

за натоварени жилищни помещения и умерено натоварени
обществени зони, 1288/195/8мм, 2.26 кв.м./пакет 

арт. 1005010550
13 49

лв/кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ СОЛАР

за натоварени жилищни помещения и
интензивно натоварени обществени зони,
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

клас 33/АС5 8мм

арт. 1005010590
11 99

лв/кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
СВЕТЪЛ ДЪБ   -  ДО ИЗЧЕРПВАНЕ

за натоварени жилищни помещения и 
за слабо натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет	

клас 31/АС3 8мм

клас 32/АС4 8мм 

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ РОКФОРД

за натоварени жилищни помещения и
умерено натоварени обществени зони	
1285/192/10мм, 1.73 кв.м./пакет

арт. 1005010599
17 99

лв/кв.м.

четиристранна фуга

клас 32/АС4 V4 10мм

четиристранна фуга

арт. 1005010375
17 49

лв/кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ЗДРАЧ 

за натоварени жилищни помещения и 
умерено натоварени обществени зони,
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет
арт. 1005010588, 1288/195/8мм, 2.26 кв.м./пакет

клас 32/АС4 V4 8мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ХАРБЪР* 

за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони,
1380/244/8мм, 2.694 кв.м./пакет

*по поръчка в Приморско и Айтос

арт. 1005010241
24 99

лв/кв.м.

широка дъска
четиристранна фуга

клас 32/АС5 V4  8мм



арт. 0901070285
9 99

лв/бр.

О
С

В
Е

ТЛ
Е

Н
И

Е

8

LED ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО

с променяща се цветна 
температура, хром и черен цвят

ОСВЕТИТЕЛНИ 
ТЕЛА

серия  ARDON 
мощност 1,2,3xE14, 
черно и злато

арт. 0901050569
4299

лв/бр.

арт. 0901050570
5990

лв/бр.

арт. 0901050568
2299

лв/бр.

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас A, B, C, D, E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

LED СВЕТОДИОДНИ 
ПАНЕЛИ ЗА ВГРАЖДАНЕ**

к-т с LED захранване
неутрална дневна светлина 4000К

6 49
лв/бр.от

LED ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО

модел LIDIA LED**, мощност 77W, живот 25 000ч.,
∅ 50см, с променяща се цветна температура 
3000К, 4000К, 6500К

арт. 0901031035
112

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

ПЛАФОН

мощност 88W 2575lm, живот 20 000 часа
50/50см, с променяща се цветна 
температура 3000К, 4000К, 5500К

ПЛАФОН

мощност 88W 2575lm, живот 20 000 часа
50/50см, с променяща се цветна 
температура 3000К, 4000К, 6000К

ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО

модел RIMINI, 
мощност 9W 540lm, 
4000К, черен и хром

арт. 0901031154

52 90
лв/бр.

арт. 0901031188

5490
лв/бр.

арт. 0901031077, 112

52 90
лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ ПАНЕЛИ

серия RONDO LED**, живот 20 000 часа	
4000К, степен на влагозащита IP44

ЗА ВГРАЖДАНЕ

∅150  24W
арт. 0901070286   14.99 лв./бр.

∅195  36W
арт. 0901070287   23.99 лв./бр.

∅95  18W

ГРАДИНСКИ ФЕНЕРИ
60W E27, IP 44, черен цвят

аплик 2х E27 60W арт. 0902010241   32.99 лв./бр.

стоящ h40см         арт. 0902010242   37.99 лв./бр.

стоящ h80см         арт. 0902010243  49.99 лв./бр.

арт. 0902010240
2399

лв/бр.

аплик 60W Е27

ГРАДИНСКИ ФЕНЕРИ

серия JARDIN*, мощност 60W E27, 
степен на влагозащита IP44, цвят кафе

арт. 0902010258-60
36 99

лв/бр.

висящ, надолу, нагоре

арт. 0902010261
5990

лв/бр.

стоящ h100см

F G
арт. 0901060076
10 39

лв/бр.
4W 300lm 320мм

9W  750lm 580мм	 арт. 0901060077   12.39 лв./бр.

13W 1200lm 880мм	 арт. 0901060078  14.39 лв./бр.

17W 1600lm 1180мм	арт. 0901060079  20.79 лв./бр.

LED  
ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

модел SPICA**, живот 25 000ч, 4000К, степен на влагозащита IP20

F

ОСВЕТИТЕЛНИ 
ТЕЛА

модел LUKA LED, живот 25 000 часа, ∅ 500мм
45W 3100-3500lm, 3000-6400К, 45W 3600-4100lm, 3000-6400К
бял, черен цвят

арт. 0901031159
114

арт. 0901031189
134

арт. 0901031120, 171
119

G



*в Приморско по поръчка

ПРОФИЛИ ЗА LED
ОСВЕТЛЕНИЕ ADORN

18 %

15%
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КЛЮЧОВЕ 
И КОНТАКТИ

серия CANDELA
цвят крем

арт. 0904010593

3 69
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904010588

3 59
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904010586

2 99
лв/бр.

ключ единичен

3 49
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904010590
5 99

лв/бр.
контакт двоен

арт. 0904010595

КЛЮЧОВЕ 
И КОНТАКТИ

серия CANDELA
цвят титан

арт. 0904011042

4 79
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904011028

5 09
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904011025

4 19
лв/бр.

ключ единичен

4 59
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904011037
6 29

лв/бр.
контакт двоен

арт. 0904011044

ВЕНТИЛАТОР
ЗА БАНЯ

мощност 12W
∅100, дебит 100куб.м./час
степен на влагозащита IP44

арт. 0905030080
15 99

лв/бр.

арт. 0905050126
25 99

лв/бр.
шест гнезда

РАЗКЛОНИТЕЛИ

с ключ, кабел 1.5м, защита от 
претоварване, черен цвят

МЕХАНИЧЕН ТАЙМЕР

модел MZ20, 220V/16A
24 часов режим на работа,
най-кратък интервал 
на превключване 15мин.
контакт с детска защита

арт. 0905050125
22 99

лв/бр.
три гнезда

арт. 0905060121

9 99
лв/бр.

арт. 0901030986
2999

лв/бр.

LED АПЛИК 
СЪС СЕНЗОР 
ЗА ДВИЖЕНИЕ 

модел LUNAR**, 
10W, 800lm, 4000К
степен на влагозащита IP54

G

арт. 0906040579-81
4 39

лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ

серия GIGA LED, 
18W 2000lm E27, 
3000К, 4000К, 6400К

G
арт. 0906040517, 18
15 99

лв/3бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ

мощност 13W 1521lm (100W) 
2700К, 4000К

E

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ

модел NORRIS LED
9W 868lm E27 3000К, 4000К
9W 868lm E14 3000К, 4000К

F
арт. 0906040401-06
5 19

лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ
ЛАМПИ

8W(60W) 806lm, 2700,4000К

F
арт. 0906040519, 20, 612
3 09

лв/бр.

НОВО 

LED ПРОЖЕКТОР

мощност 850lm 
с променяща се цветна 
3000К, 4000К, 6400К,
степен на влагозащита IP44 

арт. 0901030192
4599

лв/бр.

НОВО 

COB LED ЛЕНТА

мощност 55W (11W/m) 
5000lm (1000lm/m) 
2700К, 4000К, 6500К, 
дължина 5m

арт. 0901030156-58
18 99

лв/бр.
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БОЙЛЕР

модел GCV 80 44 20 D03 TSR
мощност 2kW, обем 80л,
меден нагревател,
год. консумация на 
ел. енергия 2762 kWh

3

0%лихва 6х41.50лв.

арт. 0702030371
249 C

арт. 0703040099

124
ВЕНТИЛАТОРНА 
ПЕЧКА ЗА БАНЯ

модел HL 243 VBW, 2 степени на мощност
1000W/2000W, въртяща се стойка за хавлии 
от неръждаема стомана, защита срещу
прегряване, степен на влагозащита IP24

B

БОЙЛЕР

модел GCU 0515 M02 RC
малолитражен, под мивка, 5л
мощност 1.5 kW, меден нагревател

модел GCV 80 38 30 В12 TSR
мощност 3kW, обем 80л

арт. 0702030281

279
0%лихва 6х46.50лв.

модел GCV 60 38 20 В11 TSRC
мощност 2kW, обем 60л

модел GCV 50 38 20 В11 TSR
мощност 2kW, обем 50л

БОЙЛЕР BiLight slim 
меден нагревател

B
арт. 0702030390
309

0%лихва 6х51.50лв.

C

C
арт. 0702030280

275
0%лихва 6х45.83лв.

арт. 0702020033
159

0%лихва 6х26.50лв.

арт. 0703040171

3900
лв/бр.

ВЕНТИЛАТОРНА ПЕЧКА 

модел TR2299, мощност 2000W
защита от прегряване

ПОДОВ КОНВЕКТОР

модел R51974A, мощност 2000W
3 степени на мощност
(750W/1250W/2000W)
защита против прегряване	

ПОДОВ КОНВЕКТОР

модел R51974AТ, с вентилатор	

арт. 0701070057
499

0%лихва 6х83.17лв.

СЪДОМИЯЛНА*

модел WD461M
свободностояща, 85/45/60см
за 9 комплекта, 7 програми

арт. 0701030331
469

0%лихва 6х78.17лв.

ПЕРАЛНА МАШИНА

модел WF71230T, инверторен мотор
капацитет на пране 7кг
1200 оборота, 16 програми, 15мин. програма

арт. 0702010067

7990
лв/бр.

ЕЛ. ВОДОНАГРЕВАТЕЛ

модел V57100EW, мощност 3000W
температурен спектър 30-60°C
регулиране на температурата, IPX4

БОЙЛЕР
ModEco Ceramic

модел GCV 80 47 24D C21 TS2R 
номинална мощност 1200/2400W, 
нетен обем 80л, керамичен нагревател, 
защита срещу котлен камък

7

B

арт. 0702030379
459

0%лихва 6х76.50лв.

7

БОЙЛЕР 
ModЕco Cloud

модел GCV 80 47 24D C22 ECW 
номинална мощност 1200/2400W,
82л, интернет управление чрез
приложението MyTESY, 
керамичен нагревател, 
защита срещу котлен камък	  
touch контролен панел и LCD дисплей

B

арт. 0702030454
715

0%лихва 6х119.17лв.

модел DU080W-W 	
нетен обем 65л

БОЙЛЕР
 	 	  
номинална мощност 3300W,
керамичен нагревател
защита срещу котлен камък, 
интернет управление 
touch контролен панел и LCD дисплей

модел DU100W-W
нетен обем 80л

арт. 0702030447
815

0%лихва 6х135.83лв.

арт. 0702030228
385

0%лихва 6х64.17лв.

БОЙЛЕР BiLight 

модел GCV 100 44 30 В12 TSR
мощност 3kW, обем 100л

арт. 0702030391
335

0%лихва 6х55.83лв.

C

арт. 0702030388
375

0%лихва 6х62.50лв.

модел GCV 120 44 30 В12 TSR
мощност 3kW, обем 120л

C

арт. 0703050200

3900
лв/бр.

арт. 0703050204   

4900
лв/бр.

C

НОВО 
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арт. 0705020225

6499
лв/бр.

КОМБИНИРАНА СКАРА

плоча/грил, модел OV51015J, мощност 1250W, незалепващо покритие,
разглобяем кабел с регулируем термостат, плот за готвене 23/36cm
ненагряваща се дръжка, дренажен отвор с тава за мазнина

СЕШОАР 
ЗА КОСА

модел D3010 Power Volume 
мощност 2000W, 
керамична решетка, 
йонизатор, 2 скорости
3 температури,
бутон студен въздух

арт. 0706030062

3999
лв/бр.

арт. 0706040136

2499
лв/бр.

МАШИНКА ЗА
ПОДСТРИГВАНЕ

модел V51810C
aкумулаторна, 
ножчета от 
неръждаема стомана
премахващо се острие,
подходящо за миене

ПРЕСА ЗА КОСА 

модел StraightCare BHS375/00
10см керамични пластини 
с кератин, t диапазон до 220°C
технология ThermoProtect
бързо загряване до 60 сек.,
въртящ се кабел

арт. 0706020059

4999
лв/бр.

МУЛТИФУНКЦИОНАЛЕН
ТРИМЕР „8 в 1“

модел MG3730/15, безжичен 
с до 60 минути време за работа,
ножчета от закалена стомана,
водоустойчиви аксесоари, 
калъф

арт. 0706040148

7999
лв/бр.

ЮТИЯ

модел GC1750/20 EasySpeed
мощност 2000W, парен удар до 100г, 
керамична плоча, функция за впръскване,
антикапкова система

арт. 0705100147

5499
лв/бр.

ГРИЛ ПРЕСА

модел R51442I, 
мощност 1500W
неръждаема стомана (Inox),
пластмаса, плоча 26/16.5см,
плаваща система с панти
незалепващо покритие, 
защита от прегряване

арт. 0705020215

4200
лв/бр.

арт. 0701040097

129

МИНИФУРНА

модел EO-4600W, обем на фурната 45л, мoщнocт 1500W, 
с горен и долен реотан, двойно стъкло и таймер, 59/47/33см

арт. 0705070128

119

КАФЕМАШИНА  
ЕСПРЕСО 

модел V51171D, 
мощност 850W
италианска помпа с налягане 20bar
подвижен резервоар за вода 1.2л,
крема диск/цедка, 
постоянна t на водата 92°C
предпазващ клапан 
срещу високо налягане,
защита от прегряване

арт. 0705020186

22 90
лв/бр.

ТОСТЕР

модел R51440AS, мощност 750W
6 степени на изпичане, ненагряващи се
странични панели, STOP бутон

ЮТИЯ

модел RP51050E, мощност 2400W,
плоча с керамично покритие, регулиране на парата
самопочистване, въртящ се кабел, защита от прегряване

арт. 0705100165

2990
лв/бр.

арт. 0706030111-12

13 50
лв/бр.

СЕШОАР 
ЗА КОСА

модел R51100C
мощност 1200W
kонцентратор
2 скорости
сгъваема дръжка
черен/бял цвят

арт. 0705120074

13 50
лв/бр.

КУХНЕНСКА 
ВЕЗНА

модел R51651Q, измерва до 5кг., 
точност 1г, автоматично и ръчно
изключване,индикация за изтощена
батерия и за претоварване

арт. 0705120077

15 00
лв/бр.

ПЕРСОНАЛНА
ВЕЗНА	

модел R51650G,
макс. тегло 180кг, точност 50г
превключвател/автоматично изключване,
индикация за ниска батерия и претоварване

ТОСТЕР

модел R 2640 мощност 750W, сандвич грил
за 2 тоста, плочи с незалепващо покритие,
топлоизолирана дръжка

арт. 0705020211

3300
лв/бр.

ПРАХОСМУКАЧКА 

модел VC-A700, мощност 700W
система Multi-Cyclone, HEPA филтри

арт. 0705080238

79 00
лв/бр.

ПРАХОСМУКАЧКА
С КОНТЕЙНЕР

модел RO3731EA 
Compact Power™
Cyclonic, мощност 750W, 
високоефективен мотор
EffiTech, контейнер 1.5л, 
двустепенна филтрация,
радиус на работа 8.8м

арт. 0705080202
139



КОРНИЗ 
ЗА ЗАВЕСИ 
VERDI 

диаметър ∅19мм, 
материал метал, 
цвят стомана

Комплекта включва корниз,
трегери за окачване,
декоративни капачки за
трегерите, накрайници, 
халки с щипки
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ФОТОТАПЕТИ

15 %
разнообразие на декори, 
размери и цветове 

разнообразие на декори
3D ефект и матово покритие
4 ролки - 92/254см (368/254см)

PVC ЛАМПЕРИЯ 
ДЕКОР ДЪБ МАТ

покривност лист 0.52 кв.м/бр.
20/260/0.8см

арт. 1006020314
6 19

лв/бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ
ДЕКОР ЗВЕЗДИ 

без фуга, покривност лист 
0.52 кв.м/бр., 20/260/0.8см

арт. 1006020262
6 19

лв/бр.

индустриален стил, прахово боядисана стомана,
ПДЧ, дъб сонома, черно, дебелина на ПДЧ 15мм

*Всичко нужно за сглобяването е включено в комплекта

малки  корпусни  мебели

СТОЙКА 
ЗА ДРЕХИ 

двойна, 157/74.5/39см

арт. 0610040010
2599

лв/бр.

ПОСТАВКА 
ЗА ОБУВКИ 

ПДЧ и метал, 
3 нива, 63/63/30см

арт. 0610040002
3700

лв/бр.

ЕТАЖЕРКА 

ПДЧ и метал, 
4 рафта, 125/60/28см

арт. 0610050007
6500

лв/бр.

ДЕКОР СИВО ДЪРВО

покривност лист 0.66 кв.м/бр. 25/265/0.8см

арт. 1006020237
11 49

лв/бр.

СТЕЛАЖ

пластмасов,
4 рафта, 133/70/30см
товароносимост 
до 20кг на рафт

арт. 0302120049
3999

лв/бр.

20кг
на рафт

ШКАФ 

пластмасов, 
с две врати, 68/37/84см

арт. 0302120025

7099
лв/бр.

арт. 0301070054
3099

лв/бр.

СЕЙФ ЗА КЛЮЧОВЕ

цинкова сплав и метален корпус,
мастер код, 115/90/40мм

арт. 1006020243
11 49

лв/бр.

ДЕКОР СРЕБЪРЕН БОР

покривност лист 0.66 кв.м/бр. 25/265/0.8см

арт. 1006020179
9 99

лв/бр.

ДЕКОР СИВА МАЗИЛКА

покривност лист 0.66 кв.м/бр. 25/265/0.8см 

ПОМОЩНА 
МАСИЧКА

височина 52см, ∅42см
метал, черен цвят

арт. 0610050014

4990
лв/бр.

ЕТАЖЕРКА 

4 рафта, 148/34/33см

арт. 0610050005
4900

лв/бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ ЗА МОНТАЖ ВЪРХУ СТЕНИ И ТАВАНИ 
подходящи за помещения с влажна среда

САМОЗАЛЕПВАЩ
3D ПАНЕЛ

15 %НОВО 

арт. 0303010385
2859

лв/к-кт
1.6м
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дълбочина 6см, с пластмасов ръб, долна изходна връзка 
за отпадни води ∅110мм, обща монтажна височина 60мм
пластмасова композитна решетка, дължина 100см
клас на натоварване A15 – до 1.5

арт. 1103050796
27 99

лв/бр.

ЛЕПИЛО 
ЗА ПЛОЧКИ

с повишена еластичност, за лепене на плочка 
върху плочка, за полагане на керамични 
плочки, теракота, гранитогрес, естествени 
каменни облицовки, без вертикално 
приплъзване, удължено отворено време, 
за интериор и екстериор, клас С2ТЕ

арт. 1101010109
2399

лв/бр.
25кг

ХИДРОИЗОЛАЦИОННА СМЕС

готова за употреба, бързосъхнеща, еластична, 
течна мембрана за хидроизолация на балкони, 
бани, около душ кабини, в сауни и всякакви мокри 
помещения за интериор и екстериор

арт. 1102060102
6749

лв/бр.
7.5кг

15кг    арт. 1102060090
128.89 лв./бр.

САМОРАЗЛИВНА 
ПОДОВА ЗАМАЗКА

бързосвързваща, на закрито
и над подово отопление
може да се нанася машинно
~ разход 1.5 кг/кв.м. за 1мм дебелина на слоя,
oтворено време 20-25мин.
дебелина на слоя 1 до 10мм

арт. 1101070029
26 99

лв/бр.
25кг

ГИПСОВА ШПАКЛОВКА

суха смес за заравняване 
и заглаждане на бетонови повърхности, 
циментови, вароциментови и гипсови 
мазилки и гипсокартон, бял цвят
разход~1,1кг/кв.м. за слой от 1мм

арт. 1101030046
15 49

лв/бр.
20кг

УПЛЪТНИТЕЛНА ЛЕНТА 
ЗА ХИДРОИЗОЛАЦИЯ

гумена лента между два слоя нетъкано 
платно за оформяне на еластични фуги
в хидроизолационни системи

30м  86.49 лв./бр.
арт. 1106050076

арт. 1106050092
33 99

лв/бр.
10м

БЕТОН ALL IN	

суха смес, 
технология за разтваряне на торбата
директно в сместа, усилен с естествени 
фибри, устойчив на замръзване и механични
въздействия, разход 20кг/кв.м./см

арт. 1101110217
7 79

лв/бр.
30кг

*отстъпката важи за всички налични цветове
*цени от 3.30 лв/бр.

ФУГИРАЩИ СМЕСИ

за фуги с ширина до 6мм, 
опаковка 1кг
арт. N 1101090350, 1101090399, 
               1101090441 - 1101090462

РАЗЛИЧНИ ЦВЕТОВЕ

СТЪКЛЕНА МИНЕРАЛНА ВАТА
коефициент на топлопроводимост 0.037W/Mk

арт. 1102030134
4999

лв/бр.

дебелина 75мм/
пакет 7.5кв.м.

арт. 1102030129
51 99

лв/бр.

дебелина 50мм/
пакет 12кв.м.

АКРИЛЕН СИЛИКОН 

за запълване на пукнатини в бетон и пластмаси, за фуги с движения до
15%, съединителни фуги на порести повърхности, фуги между первази
на прозорци, съединения между зидария и каси на врати и прозорци,
водоустойчив, може да се боядисва след втвърдяване, 280г, бял цвят

арт. 1106010178
2 49

лв/бр.

ПОЛИУРЕТАНОВА 
ПЯНА

компонентна, 
разширяваща се, 
за  фиксиране, изолиране, 
запълване, 750мл

арт. 1106040075
7 59

лв/бр.
пистолетна

арт. 1106040049
8 59

лв/бр.
ръчна

ПОЛИУРЕТАН А40

650мл, сив, черен, бял

ПИСТОЛЕТ ЗА ПОЛАГАНЕ 
НА ПЯНА Sika Boom ECO

пластмаса и алуминий, регулиращ винт
ергономична ръкохватка

арт. 1106060045
1949

лв/бр.

БЕТОНОБЪРКАЧКА

модел HCM650, мощност 800W
180л, стоманена предавка

арт. 0803030040
469

0%лихва 6х78.17лв.

СИСТЕМА ЗА НИВЕЛИРАНЕ И
ИЗРАВНЯВАНЕ НА ПЛОЧКИ

Подложки и клинове

за фуга 1мм	            арт. 0307050062	   8.99 лв./100бр.

за фуга 1.5мм     	            арт. 0307050063	   8.99 лв./100бр.

за фуга 2мм        	            арт. 0307050064	   9.99 лв./100бр.

за фуга 3мм        	            арт. 0307050065	   9.99 лв./100бр.

подложка за фуга 1.5мм арт. 0307050068	  10.99 лв./100бр.

клинове                	            арт. 0307050066	  15.29 лв./100бр.

ФУГИРАЩИ СМЕСИ

20 %

БЪРЗОСВЪРЗВАЩО
МОНТАЖНО ЛЕПИЛО

за лепене на дърво, метал, 
зидария, керамика, бетон, 
гипсокартон, ПДЧ, шперплат,
камък, пластмаса и др. 
без разтворител, 375г

арт. 1106020052
1099

лв/бр.

арт. 110603060-62
9 99

лв/бр.
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ПРОБОДЕН ТРИОН

модел GST 750 Professional, мощност 520W
дълбочина на рязане в дърво 75мм
функция издухване в зоната на среза,
регулиране на скоростта на рязане
махаловидно 4-степенно движение

арт. 0801020080
165

0%лихва 6х27.50лв.

РЪЧЕН 
ЦИРКУЛЯР 

модел GKS190 Professional
мощност 1400W, ∅ на диска 190/30мм
дълбочина на рязане 50 и 70мм

ВИНТОВЕРТ

модел GSB 185-LI, безчетков, ударен
степени на въртящия момент 20+2, 2 скорости
акумулаторни батерии 18V, Li-Ion, 2бр.x2Ah
въртящ момент, макс. (тежък/лек) 21/50Nm 
електронна защита на акумулаторните 
клетки (ECP), метален патронник, куфар

арт. 0802010260
319

0%лихва 6х53.17лв.

арт. 0801030042
319

0%лихва 6х53.17лв.

арт. 0805020260
209

0%лихва 6х34.83лв.

ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР

модел GLL 2-10, обхват до 10м
самонивелиране до 4 градуса
водо/прахо устайчив клас IP54
заключване на механизма след изключване
в комплект с чанта, 
3x 1.5-V-LR6 (AA) батерии

арт. 0805020336
8900

лв/бр.

ДЕТЕКТОР ЗА МЕТАЛИ

модел Truvo, открива електропроводящи 
кабели и метални обекти, 
дълбочина на откриване - метал до 70мм, 
проводници под напрежение до 50мм,
LED дисплей с цветове на светофар и звук,
автоматично калибриране 

арт. 0805020425
149

РОЛЕТКА ЛАЗЕРНА

модел UniversalDistance 50C
измервателен диапазон 0,05 – 50м
Bluetooth свързаност с Bosch приложение
измерва - дължина, площ на повърхност и обем
голям, ярък дисплей

арт. 0805020436
9900

лв/бр.

ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР

модел Quigo3
кръстосани линии
самонивелиране до ± 4 °
универсална закрепваща скоба MM2

ХРАСТОРЕЗ

модел EasyHedgeCut 45, мощност 420W
дължина на ножа 450мм, стъпка на ножа 16мм

0%лихва 6х27.50лв.

арт. 0801020001
165

САБЛЕН ТРИОН

модел PSA 700 E, 
мощност 710W
SDS стандартен захват
дебелина на рязане в дърво 150мм
дебелина на рязане в стомана 10мм

ПРОФЕСИОНАЛЕН
ЪГЛОШЛАЙФ

GA 5030R, 
720W, 125 мм 
арт. 0801010093

129
ПРОФЕСИОНАЛЕН
ПЕРФОРАТОР

HR 2470,
780W, 2.4J
арт. 0802030048

279 289

арт. 0804050063
239

0%лихва 6х39.83лв.

ВОДОСТРУЙКА

UniAquatak 125 W/EE,
мощност 1500W, налягане 125bar, 
дебит 360л/ч, дюза Trio с 3 настройки на
струята, възможност за работа с
алтернативен водоизточник

арт. 0808010131

45 90
лв/бр.

ФОТОСОЛАРЕН 
ШЛЕМ ЗА ЗАВАРЯВАНЕ

време за реакция 1/10000cek,
регулиране на чувствителността

ЕЛЕКТРОЖЕН 
ИНВЕРТОР 
COMPACT ARC 160 WELDSTAR

заваръчен ток 20-160A,
∅ на електрода 2-3.25мм

арт.0805010134

179
0%лихва 6х29.83лв.

ПРОФЕСИОНАЛЕН
ЦИРКУЛЯР

HS 7601, 
1200W, диск Ø190мм, 
арт. 0801030063

арт. 0804020191
119



ЗА
 В
С
И
ЧК

И 

ЕЛ
ЕКТРОИНСТРУМ

ЕН
ТИ

279279  
0000
лв.лв.

 ● 2500 W 
 ● Капацитет на рязане: 45 mm
 ● Кош: 60 L

КЛОНОТРОШАЧКА С 
КОШ
RD-ESH03 0804030109

144144  
9090
лв.лв.

 ● 16V, 2 батерии x 2 Ah 
 ● Капацитет на рязане: 25 mm

АКУМУЛАТОРНА 
ЛОЗАРСКА НОЖИЦА
RD-PSH02 0504020170

11391139  
0000
лв.лв.

МОТОФРЕЗА БЕНЗИНОВА
RD-T13 0804040058

 ● Мощност: 5.2 kW
 ● Обем на двигателя: 208 cm3

 ● Раб. дълбочина: 100-350 mm
 ● Раб. широчина: 1200 mm
 ● Скоростна кутия: 2 пр. и 1 зад.

4848  
9999
лв.лв.

АКУМУЛАТОРЕН ТРИОН АКУМУЛАТОРЕН ТРИОН 
САБЛЕНСАБЛЕН

 ● 20 V
 ● Рязане:

- в дърво: 100 mm
- в стомана: 6 mm
- в алуминий: 20 mm

 ● Quick системата
 ● Дължина на хода: 13 mm

RDP-KRS20 SoloRDP-KRS20 Solo 
0801020083

179179  
0000
лв.лв.

 ● 20 V
 ● Батерия: 3 Ah
 ● Шина: 250 mm

RDP-SCHS20 SetRDP-SCHS20 Set 
0804030068

АКУМУЛАТОРНИ РЕЗАЧКИАКУМУЛАТОРНИ РЕЗАЧКИ

6464  
9999
лв.лв.

 ● 20 V
 ● Шина: 150 mm
 ● Стъпка на веригата: 1/4" 
 ● Функция омасляване
 ● Блокировка на пусковия вал

RDP-KCCS20 SoloRDP-KCCS20 Solo
0804030115

АКУМУЛАТОРНА АКУМУЛАТОРНА 
ПРЪСКАЧКАПРЪСКАЧКА

119119  
9999
лв.лв.

 ● 20 V
 ● Вертикален обхват: 7 m
 ● Изх. налягане: 3 bar
 ● Макс. дебит: 4 l/min
 ● Резервоар: 16 L

RDP-BKMD20 Solo RDP-BKMD20 Solo 
0503020187

1791790000
лв.лв.

 ● 1650 W
 ● Работен обем: 52 cm3

 ● Работи със свредла 
до 200 mm

 ● Резервоар: 1.2 L
 ● Без свредло

МОТОРЕН СВРЕДЕЛ
RD-EA01 0804040032

42429999
лв.лв.

КОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ LКОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ Li-ioni-ion  
2A2Ahh И ЗАРЯДНО 1 И ЗАРЯДНО 1hh  
RDP-R20RDP-R20 0802010171

62629999
лв.лв.

КОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ LКОМПЛЕКТ БАТЕРИЯ Li-ion i-ion 
4A4Ah иh и ЗАРЯДНО ЗАРЯДНО
RDP-R20RDP-R20 0802010292

БЕЗРЕМЪЧНА 
ПРЕДАВКА

2525  
0000
лв.лв.

Ø100 mm  
0804040044

3434  
9090
лв.лв.

Ø150 mm  
0804040048

4949  
9090
лв.лв.

Ø200 mm  
0804040036

СВРЕДЛА

15

КУФАР ЗА 
МАШИНИ*
385/330/130мм
*съдържанието 
не е включено в цената

арт. 0805040030
16 90

лв/бр.

арт. 0802030066
169

ПЕРФОРАТОР

модел DARH32B
SDS Plus захват, 1500W,
сила на удара 6.0J,
3 режима на работа,
антивибрационна дръжка

УДАРНА
БОРМАШИНА 

модел DAID750L, 750W,
безключов патронник,
реверс

ПРОБОДЕН
ТРИОН 

модел DAJS600, 600W, 
дебелина рязане в дърво 65мм, 
възможност за рязане под 
ъгъл,водеща шина

арт. 0801020047

6990
лв/бр.

арт. 0802050096

5990
лв/бр.

арт. 0504040053

9900
лв/бр.

КОЛИЧКА
FIMLLER
 
багажна за стълби,
до 120кг, с 6 колела

арт. 0504040050
55 00

лв/бр.

WT 150 до 150кг

ПЛАТФОРМЕНА 
КОЛИЧКА

арт. 0504040051
9500

лв/бр.

WT до 300кг

ПИСТОЛЕТ ЗА 
ГОРЕЩ ВЪЗДУХ

модел TC-HA2000
мощност 2000W,
t 350/550 °C,
въздушен поток
300/500 л/мин,
защита от 
прегряване

ПОМПА

модел GC-DP7835
потопяема за мръсна вода
780W, макс. дебит 15.7 куб.м.	  
макс. дълбочина на потапяне 7м
макс. напорна височина 8м

ЗАРЯДНО 
УСТРОЙСТВО  

модел CC-BC10E
заряден ток 10A 	  
напрежение 12V,
електронно зареждане
вграден амперметър,
защита от претоварване,
късо съединение и
разменени полюси

арт. 0803050058

3499
лв/бр.

арт. 0804010221

9999
лв/бр.

арт. 0805010173

74 99
лв/бр.
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MASTERHAUS Бургас
пон.-пет.: 7.00-20.00 ч;
съб.: 8.00-20.00 ч;  
нед.: 8.30-19.30 ч; 

MASTERHAUS Несебър
пон.-съб.: 8.30-19.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 

MASTERHAUS Приморско 
пон.-съб.: 8.30-18.45 ч;
нед.: 9.00-18.00 ч; 

MASTERHAUS Айтос
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 

MASTERHAUS Казанлък 
пон.-съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

MASTERHAUS Online
пон.-нед.: 8.00- 17.00 ч; 
моб.: 0875 303 000

44

Присъединете се 
към нашия Viber канал

ГР
А

Д
И

Н
А

НОЖИЦА ЗА
АШЛАДИСВАНЕ 

с три приставки
комплект в несесер

ГРАДИНСКА 
ПРЪСКАЧКА	

обем 8л,
метален удължител 

арт. 0503020159
16 90

лв/бр.

арт. 0503020051
22 99

лв/бр.
ГРАДИНСКА 
ПРЪСКАЧКА 

обем 14.5л, акумулаторна + ръчна, 12V, 8Ah

КОМБИНИРАНА

арт. 0503020143
79 90

лв/бр.

ТРИОН С КАНИЯ 

материал стомана	 дължина 350мм

арт. 0504020040
9 99

лв/бр.

НОЖИЦА 
ЗА КЛОНИ

телескопична дръжка
дължина 510-720мм
капацитет на рязане 25мм

арт. 0504020141
19 99

лв/бр.

арт.0504020132
22 99

лв/бр.

ГРАДИНСКИ ПАРНИК

размер 300/200/200см, тип тунел

арт. 0502080220
229ЛОЗАРСКА 

НОЖИЦА

висококачествен резец
от SK5 ножарска стомана
ергономична дръжка

арт. 0504020081

16 99
лв/бр.

ТРИОН

сгъваем, размер 180мм
двукомпонентна дръжка
тристранно заточени и  
закалени зъби
заключващ механизъм

арт. 0504020038

5 99
лв/бр.

ЛОЗАРСКА
НОЖИЦА

дължина 200мм
възвратна спирална пружина
незалепващо покритие
гумирани дръжки

арт. 0504020119

899
лв/бр.

НОЖИЦА 
И ТРИОН
 
за високо рязане 
с телескопична 
дръжка 160-280см

арт. 0504020103

34 99
лв/бр.

арт. 0804040057
225

0%лихва 6х37.50лв.

МОТОФРЕЗА

електрическа, 
модел DATL1500-205E, мощност 1500W,
фрезоване: ширина 400мм
	                  дълбочина 200мм

МОТОФРЕЗА

двигател 7.0HP, мощност 4200W, работен обем на
двигателя 210CC, обороти на празен ход 3600 об./мин
ширина на фрезоване 700/1100мм, транспортни 
колела 4x8, 2+1 скорости

арт. 0804040050
749

0%лихва 6х124.83лв.

БЕЗРЕМЪЧНА

ГРАДИНСКА 
ПРЪСКАЧКА
16л, регулиране на 
струята от плътна 
до фина мъгла, телескопично удължение 
от неръждаема стомана, комплект накрайници

МОТОРЕН ТРИОН

модел DCS5218, мощност 2,1кW, 
двутактов двигател 
с въздушно охлаждане  52 куб.см. 
дължина на шината 18''/45см

арт. 0804030042
219

0%лихва 6х36.50лв.

арт. 0804030106
279

0%лихва 6х46.50лв.

ДРОБИЛКА 
ЗА КЛОНИ

с кош, модел DACSB2500
мощност 2500W, кофа 45л,
диаметър на рязане до 40мм


